



·热辣网闻·

·网络风景线·

广东揭阳现“见义勇为”标语

“见义勇为”与“见义勇为”，一字之差但语义完全变了味。近日，网上流传了一张广东省揭阳市榕城区的一个宣传灯箱上赫然写着“见义勇为，弘扬正气”8个字的照片（如图），标语雷倒众网友。2月11日，有记者致电当地地区宣传部，工作人员表示此事需要了解才能答复。



榕城区的一个宣传灯箱上赫然写着“见义勇为，弘扬正气”8个字。

【微博曝图】 见义勇为 弘扬正气

2月11日，有网友在微博中贴出一张照片，一根电线杆上一侧挂着红色的“中国结”灯管，另一侧则挂着一个圆形的广告灯箱，蓝天绿地的背景下“见义勇为 弘扬正气”8个红色大字格外引人注目，灯箱下方还署有“榕城区宣传部”的字样。同时，记者在揭阳当地的论坛中找到了原图，网名“揭阳小记者”的网友称此灯箱出现在揭阳市榕城区的西凤桥旁。

【网友争议】 见利就能勇为？

党委宣传标语出现了“见利勇为”字样，引来众网友围观。不少网友认为标语太离谱，见利勇为不应该是党政部门的宣传标语：“区委宣传部教育揭阳人民见义勇为，人们都说‘世风日下’，难道政府会这样

提倡？”发帖网友“揭阳小记者”写道：“这则标语真正想宣传的应该是‘见义勇为’。”网友们认为，如果标语没有错误，那就是“唯利是图的代表口号”，同时有网友质疑“见利就能勇为”？也有网友对此进行了调侃：“这标语实在，空喊口号不如直白一些

好，加大奖励也是纠正社会风气的一种有效措施。”有网友认为，这则标语用得没有问题：“现如今，有的人确实将‘义’和‘利’画上了等号，政府用‘利’鼓励市民做好事的情况也不是没有过。”

【记者调查】 工作人员称要先汇报

这个宣传标语是否真实？如果真实，当地宣传部的标语到底是用错了字还是另有含义？2月11日，有媒体记者拨通了灯箱下方署名的揭阳市榕城区委宣传部的电话，得知此事后，一名不愿透露姓名的工作人员表示：“区委宣传部目前还不了解此事，需要先去核实一下才能答复。”当记者询问何时可以给予答复时，这名工作人员称：“下周吧，我们得先向上汇报一下，再去现场核实才能答复。”

（据《半岛晨报》）

国际舞蹈家用中国口水歌伴奏

“天不刮风，天不下雨，天上有太阳”，“十个男人，七个傻，八个呆，九个坏”……谁也没有想到，这些中国流行歌曲在国际舞蹈比赛上“大雅”了一把！近日，一段国际标准舞大赛的视频在网络疯传，视频中，16位来自摩尔多瓦国标舞团的舞蹈家因在比赛中采用多首中国流行歌曲当背景音乐大跳国标舞而引发强烈轰动。

在网友曝光的这段视频中可以看出，8男8女共16位来自摩尔多瓦的舞蹈家们参加的是国标舞中集体舞的比拼。只见音乐响起，舞蹈家们分成两个组分别从比赛场地的两边缓缓进入现场，男士身着黑色系的燕尾服，女士则头戴礼帽身穿极具中国特色的红色连衣长裙，看上去十分喜庆。一切准备就绪后，令所有人震惊的一幕出现了，女声版的《其实你不懂我的心》响彻全场，在舒缓轻柔的音乐声中，男女舞者们开始翩翩起舞。紧接着，音乐变得轻快起来，高胜美版的《青青河边草》、尹相杰的《天不下雨天不刮风天上有太阳》等逐一在现场响起，舞者们跟随不同的音乐节奏，变化着各式各样的舞姿，看得人眼花缭乱。记者在视频中看到，彻底陶醉其中的几位女舞者还跟随音乐唱起了一首首中文歌。演出的结束篇堪称亮点，在陶晶莹版的《姐妹妹妹站起来》中，女舞者跳起了俏皮的舞蹈，男舞者则穿梭其中，仿佛在讲述一个个恋爱故事。最终，该舞团凭借出色发挥赢得了此届比赛的亚军。

网友“笨鸟”惊叹：“没想到中国流行音乐在国际上是如此受欢迎”。网友“小肉桂”分析，“中国流行音乐在国际上还是很有地位的。”

记者就此事采访了四川省体育舞蹈国际裁判、教师郭梅，她告诉记者：“国标舞是源于欧洲的一种舞蹈形式，在很多国际性的大赛中，对音乐的选择有一套严格的标准，摩尔多瓦舞者此次在比赛中用中国流行音乐当伴奏确实很少见，这也充分说明了音乐无国界，老外独特的风格和创意很值得我们学习和借鉴。”

（据《成都晚报》）

·非常网事·

学者尝四千年前猛犸象肉 称味同嚼蜡

12日零点，远在加拿大求学的80后古生物学者邢立达与两个同伴正在烹饪“美食”，并且通过微博直播了从煎肉到尝肉的全过程。微博立刻引来包括著名编剧宁财神在内的数千网友的转发和热议。这是因为那片煎成10成熟的肉非同寻常，是4000年前的猛犸象腿肉。

并附有一张被放置在玻璃展柜中的猛犸象象牙和躯干图片。在随后发出的微博中，@恐龙达人详细描述了“吃肉”的整个过程。他自称和两名同伴在决定试尝这片4000年前死亡的猛犸象腿肉时，都有些担心。

肠切段，在烤盘上抹橄榄油。”

【自述口感】

有点沙土味 如同嚼蜡

“和野猪肉差不多，粗糙的口感，邪恶的感觉，有点沙土味道……”“入口的时候想到了残剑横刀；接触牙齿的时候，犹如童年的古生物爱好之梦和我融合，当抵达味蕾的时候，我看到了猛犸象死前的一幕幕，似乎真的穿越了4000年！”@恐龙达人和一名同伴在尝试吃下一小片肉后，详细记录了猛犸象肉的口感。但另一名同伴在吃下肉片后出现了呕吐。不过@恐龙达人解释，虽然如同嚼蜡，但同伴呕吐只是

心理作用，并非食物中毒。

估计受不了3人的疯狂行为，最终网友们为他们“颁发”了《外星人初级证书》。

【网友质疑】

“根本就是一次炒作”

虽然得到网友的关注，但由于@恐龙达人没有上传一张烹制或试尝猛犸象腿肉有关的图片，因此有网友也提出了质疑，认为埋在地下4000多年的猛犸象早就变成了化石，根本不可能像微博上描述的那样油煎食用。有网友甚至认为根本就没有吃猛犸象腿肉这件事。

（据四川在线）

【微博直播】

尝猛犸象肉 数千博友围观

@恐龙达人在微博上宣布：“继10年前煮了恐龙化石喝汤之后，于2011年2月12日零点，吃了西伯利亚出土的猛犸象的腿肉一片，长8.9cm，宽4.1cm。煎10成熟，加盐。”

IMBEL 諾貝爾磁磚
品质生活 值得拥有

招聘：中国陶瓷第一大品牌诺贝尔磁砖强势登陆鹤壁新区，开业在即，敬请期待，销售精英招募中。诚聘销售经理一名、渠道经理一名、驻店设计师一名、店面导购10名、小区业务员8名。一经正式录用公司办理三金，底薪1000元~3000元，另加补助、销售奖金。
电话：13939256785
地址：新区淇滨大道与金山路交叉口东南角百合广场

中国领袖品牌 中国驰名商标

ARROW 箭牌卫浴·瓷砖
构建上品空间

招聘：箭牌卫浴·瓷砖鹤壁分公司诚聘销售经理一名、渠道经理一名、驻店设计师一名、店面导购10名、小区业务员8名。一经正式录用公司办理三金，底薪：1000元~3000元，另加补助、销售奖金。
电话：13333926811 地址：新区万商隆建材城一楼中区

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

祝贺我市中出 体彩大乐透 二等奖一注

好选·易中·奖多

河南体彩彩票管理中心鹤壁分中心

诚聘

河南省得邦利达家具有限公司

公司现有经销商150家，公司生产办公家具、宾馆酒店家具，因出口家具订单业务加大，现面向社会招聘：
生产厂长、销售总监、行管5名、销售业务员10名、会计3名、文秘3名、电脑绘图员6名、展厅营业员6名、司机6名、保安2名、沙发工20名、车间员工300名（男女不限）。
年龄18岁-35岁，初中以上文化程度，月薪800元-3000元，即日起报名，面试即试，带身份证及复印件1张，一寸小免冠照片3张。
冷车送公司，有夫公司专车接送。鹤壁分公司，每周1次公司专车接送。
总公司 刘福江 13939292463 5777718
郑州分公司 张利军 13653920007
濮阳分公司 张红喜 13523921082 刘福军 15639331777
新乡分公司 魏长峰 13523925889 3618888
鹤壁分公司 宋朝霞 5528888

南湾岛泉 天然之冰南湾来

河南省人大立法保护的一级饮用水源地
信阳茶、南湾水，品出人生好滋味！

诚招：两县三区代理商
招业务员数名 条件面议

联系电话：0392-3616003
手机：15839297033

中心地址：鹤壁市淇滨区四季青北门
销售地址：淇滨大道东方国际大酒店对面（玉兰巷）

众亿集团 招聘

物流部经理：1名 办公室主任：1名 业务经理：5名
财务总监：1名 会计主管：2名 会计：6名
业务员：20名 信息录入员：10名 车队管理人员：5名
半挂司机：20名 GPS监控员：5名 软件工程师：5名
平面设计：1名

旗下酒店

鹤壁市皇朝金汤豆捞酒店长期大量招聘：
酒店前厅经理、领班、服务员、传菜生、保安。
酒店人员每天上午半天班，包食宿，待遇优厚。
报名电话：18603929211
地址：鹤壁市粮食局后院三楼人力资源部